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A Magyar Nyomda- és Papíripari Szakmai Szövet-
ség farsang idejében, február 12-én hetedik alka-
lommal rendezte meg a Nyomdászbált. Az immár
hagyományossá váló bál helyszíne ötödik alka-
lommal a Budavári Palota Történeti Múzeumának

helyiségei – köztük a barokk udvar – voltak. Az ele-
gáns rendezvényt a kitűnő vacsora elfogyasztása
után Balog Miklós, a szakmai szövetség elnöke
nyitotta meg. A köszöntő után következett a nyitó
keringő – és kezdetét vette az igazi bál. Természe-
tesen a tánc mellett – melyhez a Monte Carlo Band
szolgáltatta a zenét – az ismerősök, kollégák, bará-
tok poharazgatás közben jókat beszélgettek vagy
a kiegészítő programokban (többféle asztali já-
ték) vehettek részt.

Szép közös este volt a 2005. évi Nyomdászbál
Dr. Juhász Géza

Este tíz órakor ünnepélyes eseményre került sor:
a Magyar Nyomdászatért-díj átadására. Ebben a
díjban – az idén hatodik alkalommal – azokat ré-
szesíti a szakmai szövetség, akik életművükkel
sokat tettek a magyar nyomdaiparért, élen jártak
a nyomdatechnológia fejlesztésében. Most a ki-
lencvenegy éves Földes György, a Dabasi Nyomda
volt vezérigazgatója vehette át Balog Miklóstól
a díjat. A magyar nyomdaipar az ofszettechnoló-
gia bevezetéséért, elterjesztéséért sokat köszön-
het Földes Györgynek, aki feleségével együtt
meghatottan vette át a díjat, amelyet az előző évek-

ben ugyancsak a Nyomdászbálon Balog Miklós,
Péterfi Sándor, Garáné Bardóczi Irén, Szilágyi Ta-
más és Egyed Béla vehettek át.

Éjfél után Edvin Marton és csapata virtuóz he-
gedűjátékát élvezhették a bál résztvevői. Ezt
megelőzte a tombolasorsolás, melynek értékes
ajándékait a bál anyagi alapjait támogató társ-
vállalatok adományozták, amelyeket e szép em-
lékű estéért név szerint is megemlítünk: kiemelt
támogatóként a Budacolor Kft.-t és a Heidelberg
Magyarország Kft.-t, támogatóként az IKB Lea-
sing Hungária Kft.-t, az M-Real Kft.-t és az UPM
Kymmene Kft.-t.    

A hajnalig tartó együttlét ismét emlékezetes
marad. Viszontlátásra a jövő farsangkor!


